1. sada domacich uloh
Termin odovzdania: streda 16. 10. 2024, 23:59

Uloha 1. (0,5 boda) Rozhodnite a dokézte, ¢ je nasledovny vyrok pravdivy
IneZt: 11| n®+8.

Uloha 2. (1,5 boda) Néjdite taky priklad mnoziny M a vyrokovych foriem a(z) a b(x), aby po ich dosadeni
do vyroku

Vo € M: (ma(z)V -b(z))] = [(Vx € M: (a(z) = b(x))) V (Vz € M: (b(x) = a(x)))]
sme dostali a) pravdivy, b) nepravdivy vyrok. Sprdvnost vasich volieb dokézte.
Uloha 3. (1,5 boda) Dokaite, 7e pre kazdé celé &slo n > 2 plati rovnost

1 N 1 N 1 - 1 . on
1-2 2.3 3-4 n-(n+1) n+1

Uloha 4. (1,5 boda) Rozhodnite, ¢i zlozeny vyrok
[(a=b) A=c] V(A (e=D)) = (cV—e)

je tautologia. Vase tvrdenie dokézte.



